



塌方未愈又添隐患

樱花小镇在连日大雨后再出险情

本报8月25日讯(记者 张榕博)

三个月前,位于市北区樱花小镇内“枕海山庄”南面的道路发生大面积塌方。25日,记者采访发现,该路段塌方不但至今仍未修复,连日大雨又冲刷浸泡出新的隐患。

“6月份塌方道路的下面的泥沙基本被雨水掏空了,山上也有许多沙土被积水冲下来,如果出现山体滑坡,下面就是仅靠塌方处的居民楼呀。”25日,市北区公务员宿舍“枕海山庄”的居民赵女士告诉记者,6月2日晚他们小区道路边缘约15米高的靠山墙突然坍塌,半山腰上路基塌方,大量土石顺着山坡滚到枕海山庄小区内,幸好塌方并未造

成人员伤亡。但将近3个月过去了,塌方路面至今仍未修复,而且这几天大雨让滑坡段和附近山体再次出现沙石下落的情况。

记者随后来到位于樱花小镇内的“枕海山庄”,发现现场虽然有沙石、钢管等施工痕迹,但是却没有看到一位施工人员。而靠山道路约6米宽的大沟内已明显出现泥土下移痕迹,而尚未坍塌的道路下方的沙石已被掏空,部分区域不得不用沙袋填充,深达十几米的大沟至今仍没有任何加固措施。樱花小镇上一家汽车维修店工作人员张先生说,这条道路塌方后,修复施工时断时续,最近几天大雨,索性工

程就停下来了。但就在这几天,这段约150米长的塌方路段由于大雨冲刷以及积水过多,塌方路段的沙石再次滑坡。更让人担心的是,紧邻滑坡道路旁的山体也由于大雨原因出现局部沙石滚落,威胁着过路居民的安全。

在近日举行的青岛市网络问政期间,尽快加固塌方处山体,修复受损道路的问题被再次提出。而青岛市城建委主任汤吉庆也承认,该路段挡墙处于山体雨水汇集处,由于连续降雨,雨水下渗,边坡受雨水浸泡出现塌方,浮山香苑山体加固问题,城建委将协调区政府抓紧对该问题进行调研论证。

跑了600米,显示3公里

一出租车安装“跑得快”被查

本报8月25日讯(记者 管慧

晓)上线检测的时候跑了600米,但是显示器上竟然显示已经行驶了3公里。25日,车号鲁UT1960的出租车因为安装使用“跑得快”被查处,驾驶员被吊销服务资格证,质监部门还将没收计价器并对司机罚款2万元。

据了解,青岛市运管局近期对客运出租行业开展专项整治,工作人员采取着装检查与便服暗访相结合的方式,对全市出租车进行拉网式检查。23日早上8:20,暗访的工作人员在青岛长途汽车站发现车牌号为鲁UT1960的驾驶员没有按照规定着制服。工作人员上前亮明身份后对车辆进行例行检查。结果检查中发现,车辆变速杆的防尘罩下绑定了一个无线遥控器,大小与车钥匙相当。因怀疑驾驶员安装“跑得快”,工作人员要求把车辆开到南京路上的出租车检测站进行检测。在前往检测站的途中,司机刘某承认自己确实安装了“跑得快”。

据青岛市质监稽查局执法二处副大队长于广深介绍,该出租车经上线检测后,发现车辆跑了600米,但是计价器上显示的里程已经达到3公里,实际行驶里程与显示里程相差5倍。经仔细检查,工作人员在拆开仪表盘之后发现一个脉冲发生装置。据介绍,“跑得快”就是利用遥控器使脉冲发生装置对计价器发射信号,使得计价器接收的信号增加,从而达到多计算里程的目的。由于“跑得快”使用无线遥控器遥控,而且脉冲发生装置又安装的非常隐蔽,因此,在查处的时



质监人员在演示“跑得快”如何作弊。

候非常有难度。据车主自己称,安装“跑得快”已经有两个月,将遥控器绑在变速杆上就是为了方便操作,这样就可以在加速或者减速的时候操纵遥控器多显示里程。

据运管局的工作人员介绍,从2009年到今年,出租车上安装的“跑得快”也经历了集体的“技术升级”,

机械式和有线的“跑得快”基本退出市场,无线遥控式占据了主流地位。因为遥控器可以随身携带,脉冲发生装置又安装得非常隐蔽,因此查起来十分困难。

25日,司机刘某被运管局吊销服务资格证,此外,质监局还将没收计价器并对司机按上限罚款2万元。

○新闻集装箱

难禁!大货违法月均万起 狠治!多部门都罚再放行

本报8月25日讯(通讯员 陈刚 奕心龙 记者 赵壁) 记者从交警部门了解到,今年上半年共查处大货车超载、超速等交通违法行为为月均万余起,达6.3万余起。但就是按最上限查处,仍难禁止大货的违法。25日,交警部门与多部门联动协作,建立联合执法平台,要等各部门全部查处后才能放行违法车辆,增加大货车的违法成本。

25日上午,在新闻通报会上,青岛市交警支队副支队长田杰介绍,全市每月查处大货车违法行为总量都在1万余起。交警部门受警力不足无法进行24小时无缝隙管控,给了大货车与交警玩“捉迷藏”的机会。

“整治大货车违法需要群策群力,增加大货车违法的成本。”田副支队长说,下半年将建立城市管理联合执法平台,交警部门同城管执法、建设、交通等部门联动协作,实现信息网络共享。“大货车违法往往不是单一违法,会涉及到很多部门。”田杰举例说,拉土方的大货车超载,必然会伴有撒漏的情况,超载归交警部门查处,但是撒漏归城管部门查处,以往交警查扣违法车辆只能针对超载进行处罚然后放行,有了执法平台后,需要各个部门将大货车的违法行为全部进行处罚后再放行车辆,增加大货车违法的成本,进而达到整治的效果。

登山途中顺手偷摩托车 警民联手抓住盗车贼

本报8月25日讯(记者 张潇元 通讯员 刘海青 徐桂芝) 本来约好登崂山游玩的来某、来某某二人,当途中发现没有上锁的摩托车后竟萌生窃念实施盗窃。不料,两人鬼鬼祟祟驾驶着摩托逃离现场时,引起居民注意及时报警,很快,警民联手将两名盗窃嫌疑人抓获。25日,崂山公安分局依法将来某、来某某刑拘。

24日上午9点多,沙子口竹窝社区曲某外出回家时,发现两名男青年驾驶着一辆黑色摩托车迎面而来。看到曲某仔细地盯他们两人,这两名男青年顿时神色紧张,摩托车差点掉进路边沟内。两名男青年的反常举动引起了曲某的警惕,并随即掏出手机向沙子口边防派出所报警。沙子口边防派出所立

即调动正在巡逻的110警车和汉河警务室联防队员实施堵截。9时30分,在汉河社区路口,驾驶摩托的两名男青年被联防队员截住,随即赶来110民警对其进行盘查。二人支支吾吾,前言不搭后语,在民警的盘问下交代了盗窃经过。

据了解,来自日照县的来某和来某某在城阳一个电子厂打工。8月24日早晨,两人相约攀登崂山游玩。一大早,二人选好路线开始从沙子口竹窝社区村沿路登山。当行至竹窝村头,来某发现该社区居民的一辆车黑色无牌摩托车,车钥匙还在车上,见四周无人,竟顿生盗窃卖钱的念头。当二人驾驶摩托车鬼鬼祟祟往山下逃窜时,引起曲某注意,于是报警。目前,两人已被公安部门依法刑拘。

“绿色通道”救助公海产妇

本报讯 近日,青岛边检站为一名在客货班轮上意外分娩的中国籍旅客提供了高效、周到的服务,赢得了各方的一致好评。

该站执勤人员接到船方电话,称有一名中国籍旅客在乘船归国途中意外分娩,在船上救护后,边检站迅速启动应急机制,在船舶靠岸后第一时间为其办理了入境检查手续,并将其抬上救护车紧急送往医院,为产妇的后续治疗赢得了时间,引起了良好的社会反响。(朱慧)

四方区依法做好 违法生育社会抚养费征收工作

今年我国将开展第六次人口普查工作,前段时间有些媒体曾报道称“中国首次明确超生可入户”,引起群众的误解。为此,青岛市四方区人口计生局采取相应措施,加大了违法生育社会抚养费征收力度。

家住四方区的王某和刘某于2000年10月登记结婚,2002年6月合法生育了第一个子女,按照相关的计划生育条例,该夫妇不符合生育二孩的条件。2009年王某意外怀孕后,到处躲藏,于2010年1月违法生育了第二个子女。今年5月第六次全国人口普查宣传期间,王某到街道计生办咨询能否降低征收标准。对此,街道计生工作人员

母女二人情况非常危险。得知此情况后该站迅速启动应急机制,在船舶靠岸后第一时间为其办理了入境检查手续,并将其抬上救护车紧急送往医院,为产妇的后续治疗赢得了时间,引起了良好的社会反响。(朱慧)

后经计生部门耐心细致地做思想工作,王某和刘某最终同意接受处罚,按照青岛市2009年度城镇居民年人均可支配收入的三倍,缴纳了社会抚养费134208元。通过依法查处违法生育案件和依法征收社会抚养费,在群众中形成了正确的舆论导向。(通讯员 黄文辉)